

## Smlouva o zajištění dočasného editorství obce krajem v Digitální technické mapě Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023  
zpracoval: P. Pavlinec, M. Tejkal, M. Smejkalová  
předkládá: P. Pavlinec

počet stran: 2  
počet příloh: 2

### Shrnutí:

*Subjekt: Kraj Vysočina, vybrané obce kraje*

*Předmět: Zajištění dočasného editorství obce krajem v krajské DTM*

*Realizace: Vložení dat infrastruktury obcí do DTM zajistí jednorázově kraj (obce nemají odpovídající nástroj)*

*Důvod: Dočasná pomoc obcím v zajištění editorství (vložení dat) do DTM*

### Popis problému:

Zákonem č. 47/2020 Sb. byl novelizován zákon o zeměměřictví, kdy do něj byla vložena ustanovení týkající se digitální technické mapy (DTM) kraje, včetně povinností uložených vybraným subjektům, včetně krajů, obcí, síťářů, PO/FO a dalších.

Zásadní povinností těchto subjektů je zajištění plnění funkce editora údajů v DTM (informaci o zaměření dopravní a technické infrastruktury v jejich vlastnictví) od 1. 7. 2024, včetně jejich prvotního vložení.

Kraj Vysočina, v rámci projektu Digitální technická mapa Kraje Vysočina ([RK-15-2020](#)), pořídil vybraným obcím zaměření technické infrastruktury v jejich majetku. Seznam obcí i pořízených dat je přílohou tohoto materiálu.

Dále kraj plánuje v rámci připravovaného projektu Rozvoj digitálně technické mapy Kraje Vysočina ([ZK-05-2023](#)), která bude usilovat o financování z Národního plánu obnovy (NPO) provést další digitalizaci technické infrastruktury v majetku obcí.

Obce, na rozdíl od kraje, v současné chvíli nedisponují funkčním nástrojem, kterým by zajistili plnění funkce editora a byly tak schopny krajem předaná data vložit do krajské DTM.

### Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na absenci nástroje pro prvotní vložení dat na straně obcí je účelné, aby tak za ně jednorázově učinil kraj, který k tomu má odpovídající technické prostředky. Dočasné plnění funkce editora je dle platné legislativy možné zajisti smluvním ujednáním.

S ohledem na výše uvedené navrhuje s obcí uzavřít smlouvu (návrh přílohou materiálu) o zajištění dočasného editorství, kdy Kraj Vysočina provede prvotní zavedení údajů do digitálně technické mapy kraje namísto obce. Po zavedení údajů bude další editorství provádět již obec sama.

### Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

## **Návrh usnesení:**

### **Rada kraje doporučuje**

zastupitelstvu kraje schválit vzor Smlouvy o zajištění dočasného editorství obce krajem v Digitální technické mapě Kraje Vysočina.

**odpovědnost:** Odbor informatiky

**termín:** 30. 6. 2024